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Metodologie 

 

 Sondajul ”Barometrul INSCOP – ADEVĂRUL despre România” a fost realizat de INSCOP Research 

la comanda Adevărul 

 Datele au fost culese în perioada 1 - 6 iulie 2014 

 Volumul eșantionului a fost de 1055 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 38 de județe și Municipiul București, într-un total de 75 de localități 

(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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Ce părere aveți despre posibilitatea ca următoarele personalități să candideze 

pentru funcția de președinte al României? 



www.inscop.ro   -   iulie 2014 

Victor Ponta

Klaus Iohannis

Mugur Isarescu

Calin Popescu Tariceanu

Mihai Razvan Ungureanu

Mircea Diaconu

Mircea Geoana

Crin Antonescu

Teodor Melescanu

Corneliu Vadim Tudor

Cristian Diaconescu

Elena Udrea

Catalin Predoiu

Dan Diaconescu

Viorel Catarama

41.4% 

33.0% 

32.6% 

23.6% 

18.0% 

16.7% 

14.7% 

12.6% 

11.1% 

8.8% 

8.3% 

7.6% 

7.6% 

7.3% 

2.3% 

23.3% 

28.6% 

33.3% 

32.2% 

33.0% 

33.8% 

37.5% 

30.9% 

39.5% 

23.6% 

33.3% 

19.7% 

30.3% 

20.3% 

18.7% 

34.8% 

33.2% 

31.2% 

41.4% 

43.0% 

44.7% 

45.8% 

55.0% 

44.3% 

64.8% 

45.4% 

71.1% 

50.0% 

70.3% 

61.8% 

0.0% 

2.7% 

1.6% 

1.3% 

3.9% 

3.2% 

1.0% 

1.0% 

4.0% 

1.6% 

10.9% 

1.6% 

9.5% 

1.3% 

13.9% 

0.6% 

2.4% 

1.3% 

1.6% 

2.2% 

1.7% 

1.0% 

0.4% 

1.1% 

1.3% 

2.0% 

0.0% 

2.6% 

0.9% 

3.3% 

% din totalul populației care declara ca va participa la votul pentru alegerile 
prezidențiale -65,9% 

o parere buna nici buna, nici proasta o parere proasta nu il cunosc NS/NR

5 

Ce părere aveți despre posibilitatea ca următoarele personalități să candideze 

pentru funcția de președinte al României? 
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Un om politic cu experiență 

O persoană de naționalitate/ etnie 
română 

O personalitate cât mai independentă
de clasa politică

O persoană susținută de un partid 
puternic 

Un om tânăr

Cineva mai nou în viața politică 

O persoană de religie ortodoxă

Un adversar al lui Traian Băsescu
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important si foarte important putin si deloc important NS/NR
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Gândindu-vă la viitorul președinte al României, cât de important este pentru 

dumneavoastră ca acesta să fie:? 
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Care este, în opinia dvs., cel mai important lucru pe care va trebui să-l facă viitorul 

președinte al României? – Intrebare deschisă 

sa creeze locuri de munca (reduca somajul)

asistenta si protectia sociala

sa combata coruptia

independenta justitiei, respectarea legilor si Constitutiei

dezvoltarea economica a tarii

arbitru pe scena politica

relatiile externe, imaginea Romaniei

marirea salariilor, cresterea veniturilor, scaderea taxelor

sanatatea, educatia

specifica calitati, defecte ale presedintelui

alte probleme

Nu stiu, nu raspund
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Vă mulţumim pentru interesul arătat 

cercetărilor INSCOP Research. 


